11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.08.2012 20:26:40

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHnust Bpaua: 14.08.2012 17:16:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268717/answer/268764




HUKOI'TIa He OrpaHNYMBaeTCS OOHUM opraHoM. He MeHee, ueM uepe3 Mecsl II0OCIIe ITOCIeTHET0
npréMa aHTHOAKTEPUAIbHOTO MTpernapaTa, CaauTe crepMy Ha 6akmoceB u UIITIII.



